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１ に あてはまる数を 書きましょう。
か

５ × ３ ＝ ５ × ２ ＋ ５

２ 下の図を 見て かけ算のしきになる もんだいを つくり，しきと
ず

答えを 書きましょう。
こた か

もんだい

一つの パックに たこやきが ８こ はいっています。

同じ パックが ３つ あります。

たこやきは ぜんぶで なんこ ありますか。

しき ８×３＝２４

答え ２４こ
こた

 



３ の数を くふうして もとめましょう。

（１）２つに わけて もとめましょう。

しき ３×７＝２１

３×５＝１５

２１＋１５＝３６ 答え ３６こ
こた

上上上上とととと下下下下にわけてかんがえてみますにわけてかんがえてみますにわけてかんがえてみますにわけてかんがえてみます。。。。

上上上上 ３３３３××××７７７７＝＝＝＝２１２１２１２１

下下下下 ３３３３××××５５５５＝＝＝＝１５１５１５１５

上上上上とととと下下下下をををを合合合合わせるとわせるとわせるとわせると

２１２１２１２１＋＋＋＋１５１５１５１５＝＝＝＝３６３６３６３６ となりますとなりますとなりますとなります。。。。

そのほかにもこのようなかんがえかたもありますそのほかにもこのようなかんがえかたもありますそのほかにもこのようなかんがえかたもありますそのほかにもこのようなかんがえかたもあります。。。。

左左左左とととと右右右右にわけてかんがえてみますにわけてかんがえてみますにわけてかんがえてみますにわけてかんがえてみます。。。。

左 右左 右左 右左 右

６６６６××××５５５５＝＝＝＝３０ ３３０ ３３０ ３３０ ３××××２２２２＝＝＝＝６６６６

左左左左とととと右右右右をををを合合合合わせるとわせるとわせるとわせると

３０３０３０３０＋＋＋＋６６６６＝＝＝＝３６３６３６３６ となりますとなりますとなりますとなります。。。。



（２）あいている ところに 動かして もとめましょう。
うご

しき ６×６＝３６

答え ３６こ
こた

（３）あとから ひいて もとめましょう。

しき ７×６＝４２

２×３＝６

４２－６＝３６ 答え ３６こ
こた


